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Lagrange fiff] : AR zp (k=1,...,n), BIOEARRCB T 2BBUE f(zr) (k=1,...,n) BEZX
LNTWVWSEE, n—1IREHA p(x) Tplzk) = f(zg) (k=1,...,n) Z2ili7=THD.

(RH1) X
p(z) = Z ajx.
§=0

7B Ua; (j=0,...,n— 1) XERICAES & 5 8YIED 5.
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lk(x) - Hj;ﬁk(xk . 33]‘) (k - 13 . 777’)
B LE,
pla) =Y fon)lk(x).
k=1
(%513) |
J
R](x):H(x_xb) (.]:07 ’n_l)
=1
B LE,

72U, ¢ IZIRTEE S 75704 :

co = f[ml] _ f(l’l), c1 = f[x2’x1] — M7 cy = f[l‘3,$2,.r1] — f[5037$2] B f[d?z,l’l}’. .
XTo — I r3 — I
enr = flms ] = flzn, .., xa) —f[:rn,l,..qxl]’

Tp —T1

Lagrange fliff]> TEBE]: fe C-1,1] £$5. &EnilHLT, HEAROM -1<n < <2,<1%
ke, (FHEL,: fopeCl-1,1]|»1D2EE 5.

SEHL. AERD Ly, (n>3) IZHUT, ||Lylle > 2logn+ 3.
L, AEROMERZES {L,)00, WRULT, % feCl-1,1MWFEELT, My e ||f — Lnflleo = 00
EH. RO fe C-1,11IT/UT, ®BEMHREN {L, )2, WEIEL T, limyseo ||f — Lunflloo = 0.

EH. A% [Chebychev il : zp = cos((2k — 1)/(2n)) (k=1,...,n) IT& B L &,
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—logn+ —log— < ||Lp|loo < —logn+ —log2+ 2.
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B X754 VM
KW [a,b] BICBEASE a=a1 <<z, =b &L ZOLE
o HNKR [z, zpsq] (=1,...,n—1) TmREHER,

o 22X [a,b] T C™ 1k

£732% TR mRZIHR] 2 ITmIRATI4 v LIER. BHE : (n—1)(m+1)—m(n—2) =n+m—1.
I 51T,

o AR ETS(zr) = flag) (k=1,...,n)

Zlii72S mIRAT 42 S(x) & ITmiIRAT I 1 4] CIES, HEE :m— 1.
IS EE3IRAT I 14 Vi & <l s, HHE 2T,

(i) §'(x1+0) = f'(x1+0), S'(xn—0)=f(zn—0), HLLIZ
(i) S"(z1 +0) = S"(zn —0) =0

THli 5.

SIRAT T4 VHIFIDEMUE : hy =21 — 21 (k=2,...,n), h=maxyh, &B<.

HH. f € Cla,b] IR UT3RAT T 1 Ul S(z) & LD (1) TUETBLE, [[f—S]w < 52[IF k.
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